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Sr Görgey István egységes párti hivatalos jelölt 
„yilt ievete a;sátoraljaújhelyi választó kerület közönségéhez

Tisztelt Választó Közönség!
A Kormányzó Ur Őíőméltósága az országgyűlést fel­

oszlatta és elrendelte az ui képviselóválasztasokat
Ezzel az én ®fs'rLőn í 10 év óta viseltem - 

gának bizalmából már két cik . fővel állok
szintén lejárt. Nyugodt e l's™er lé hogy kikérjem az ő
uiból szeretett med úgy érzem,
támogatásukat a köze g inden lehetőt elkövettem
hogy képv,selősé£m ideje alatt tm g felsegitése
ennek a szerencsese összességének, mint egyes pol-
érdekében és úgy a keru )phpt,bemhez képest segitsé-
gárainak igyekeztem szer y tt méltóságnak és disz-

nak tekintem, mely azonba választó polgárság bizal-
zott súllyal kötelez, azokat .akik a választóig

• • “,nel

SZenAzkujhelyi kerület polgárságának alkalma volt engem 

megismerni. dolgozni azokért, akik bizal-mUkkal°niega^ndékoztakfbaz o^ágos politikában pedig to- 

vábbra is* Wve vagyok grdí Bethlen Istvánnak. a
Arra kérem szerete USaTelyi kerülés8 az ország 

lehetőséget arra, hogy 1 , és a választáskor egy-

gesen áll a hátam mögött. Hazafias üdvözlettel:

Dr. Görgey István
az Egységes Párt hivatalos jelöltje.

vei fog a befolyásolhatok és 
megszédithetök - remélhető­
leg szűk körében - operálni. 
Ámde az is kétségtelen hogy 
ez csak az elenyésző kisebb­
ségnél fog hálás talajra talalm 
s a vármegye választókerüle­
tei közönségének óriási több­
sége kellő értékére fogja leszál­
lítani azokat a próbálkozáso­
kat, melyeknek egyedüli célja 
a zavarosban halászas és 
messzebb néző közérdekű 
szempontoktól távol álló egyé­
ni célokra való törekvés.

Nem hihetjük - biztosak 
vagyunk abban hogy var 
megyénk hazaíias, a jh 
jövő lehetőségeit tiszta fejjel 
mérlegelő választó közönségé 
azon képviselőjelöltek mellett 
fog állást foglalni s szavaza­
taival azokat fogja mandá­
tumhoz juttatni, akik a józan 
reálpolitika programjavai kinn 
a bizalmat, akik nem jelsza­
vakkal s nagyhangú üres ige­
retekkel, hanem a megcsonkí­
tott és kifosztott ország meg­
valósítható, égető problémai- 
........j^orirrn '"" **

nak konkrétumaival vállalták

3 Azokafkéll a választó kö­
zönségnek ez alkalommal is 
a parlamentbe beküldeni, akik 
odaadással és feltétlen biza­
lommal ragaszkodnak g 
Bethlen Istvánnak, a kipróbált 
vezérnek politikájához, annak 
célkitűzéseihez, aki a feleke­
zeti megértés, a mérséklet s 
a társadalmi szolidaritás pro­
gramjával vette kezébe tíz 
évvel ezelőtt az ország kor­
mányát, aki tiszteletet, elisme­
rést és rokonszenvet vívott 
ki a nemzetek és államferfia 
között a csonka hazának.

Zemplén hivatalos jelöltjei 
eddigi működésükkel is bi­
zonyságot tettek, hogy úgy 
az országos, mint a keru e 
érdekeknek méltó és hivatott 
képviselői voltak, ami az je 
lenti, hogy eddigi magatartá­
sukkal/ parlamenti szereplé­
sükkel kiérdemelték, hogy a 
választó közönség — mint a 
múltban — bizalmával ezúttal 
is őket tüntesse ki.

Zemplénben is megindult 
a választási küzdelem

Választás előtt
Magyarország kormányzója 

a képviselőház mai ülésében 
kihirdetett kéziratával elren­
delte az országgyűlés képvi- 
selóházának feloszlatását.

A feloszlatás s az ezzel 
kapcsolatos választási rende­
letek folytán még ebben a
hónapban a választási urnákhoz
járul a nemzet.

A választási aktust megelőző 
eddig inkább csak szórványos 
agitáció igy csonkavárme- 
gyénkben is teljes erővel meg­
indul, az eddigi jelek szerint 
előreláthatólag olyan meder­
ben, amelyet vármegyénk vá­
lasztó közönségének józansága 
és komoly hazafisága szorít 
korlátok közé.

Egyetlen választásnál sem

állott a nemzet s egyben vár­
megyénk közönsége sorsdön­
tőbb és komolyabb elhatározás
előtt mint most.

Tagadhatatlan, hogy var­
megyénkben is vannak parciá­
lis érdekek, itt is, mint szerte 
az országban, de túlzás nélku 
mondhatjuk, mint mindenütt 
az egész világon, húzkodnék 
a társadalmi rétegek és fog­
lalkozási osztályok a megél­
hetés szorító problémáival s 
alig van ma kivétel, akit a 
korszakos gazdasági válság 
gondjai, nehézségei a egko- 
zelebbről ne érintenének.

Kétségtelen, hogy az egyem 
érvényesülésre törekvés, az 
ilyenkor hálás talajra találó 
demagóg kortézia ezeknek a 
szomorú tüneteknek kiélezé­
sével, untalan hangoztatásával, 
választási jelszavakká tetele-

A parlament feloszlatása folytán 
vármegyénk választó kerületei­
ben is teljes erővel megindult a
választási küzdelem.

Az eddigi jelek szerint ki­
véve talán a tokaji kerületet, ahol 
olykor az önjelöltek egész serege 
szokott próbálkozni -- minden 
más kerületben már kialakult a 
helyzet.

A sátoraljaújhelyi választó kerü­
letben, a kerületet eddig már két 
cikluson keresztül képviselő dr. 
Görgey István az egységes páit
hivatalos jelöltje.

Hir szerint fellép vele szemben 
dr. Dubay István sátoraljaújhelyi 
ügyvéd pártonkivüli programmal. 
Emlegették, hogy báró Madarassy 
Beck Gyula is jelöltséget vállal- 
Fellépését azonban inkább csak 
azok lanszirozták, akik nem sze­
retnék, ha az egységes párt jelöltje 
egyhangú választás utján nyerné 
el a kerület mandátumát. Csaknem 
biztos értesülésünk, hogy báró 
Madarassy Beck Gyula nem vállal 
itt jelöltséget s igy Görgeynek

egyhangú választásra van kilátása, 
miután dr. Dubay István rövidesen 
be fogja látni, hogy inkább csak 
demonstratív jellegűnek tekinthető 
fellépése még a demonstráció si­
kerével sem biztatja.

Dr. Görgey István hivatalos je­
löltsége, mely percre sem volt két­
séges, abban a sokfelé irányuló 
parlamenti tevékenységben is ta­
lálja magyarázatát, melynek ö — 
több tárca előadója lévén egyik 
legfontosabb tényezője, mint gróf 
Bethlen István s az egységes párt 
bizalmának letéteményese. Nem­
csak sokat szenvedett határszéli 
városunk érdekeinek fáradhatatlan 
támogatója, mint a határvárosok 
képviselői bizottságának életrehi- 
vója, hanem szivén viseli az egész 
Tokajhegyalja sorsát, melynek ér­
dekében legutóbb is öt hetet töl­
tött Lengyelországban s fejtett ki 
olyan munkát és agitációt a Hegy- 
aljáért, amely bizton megtermi 
gyümölcseit.

A királyhelmeci választó kerü­
letben báró Láng Boldizsár az
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egységes párt hivatalos jelöltje, aki 
két és fél évvel ezelőtt időközi vá­
lasztáson nyerte el a kerület man­
dátumát. Báró Láng Boldizsár 
képviselőségének ideje alatt a leg­
nagyobb népszerűségre tett szert 
a Bodrogközön. Igazi mintaképe 
a kötelességtudó, minden igazsá­
gos, méltányos kérést a legna­
gyobb odaadással támogató kép­
viselőnek. Egyik legmegbecsültebb, 
legtiszteltebb tagja volt a most 
feloszlatott parlamentnek. Személyi 
kvalitásai ezenkívül a nyugalom­
nak és a biztonságnak azt az ér­
zetét kölcsönözték eddig is a Bod­
rogköznek, hogy az ő személyén 
át a gondokból és bajokból kive­
zető ut nyitva áll előtte s jo 
jövőjét az ő személyén keresztül
alapozhatja meg.

Vele szemben a kerületben a már 
♦öbb ízben sikertelenül próbálko­
zott dr. Wagner Károly veszi föl 
a reménytelen küzdelmet. Egész 
biztosan hiábavalóan pazarolja 
ezúttal is energiáját, mert a Bod­
rogköz népe meggyőződött arról, 
hogy báró Láng Boldizsár nem 
az üres Ígéretek, hanem a pozitív 
tettek embere, aki az országos 
viszonylatban is számottevő tekin­
télyes tényezője az országos köz
életnek. , „ .

Legújabb s jó forrásból nyert
értesülésünk szerint Wagner Károly 
máris belátta, hogy a Bodrogkö­
zön nincs talaja s más kerületben
orientálódik.

A sárospataki kerületnek dr. 
Bessenyey Zénó a hivatalos je­
löltje, akinek eddig nincs s érte­
sülésünk szerint nem is lesz szá­
mottevő ellenjelöltje. Azok a kö­
telékek, melyek Bessenyey Zénót 
vármegyénkhez és választókerüle­
téhez fűzik, oly szorosak, egyéni­
sége annyira közkedvelt és rokon­
szenves, parlamenti és közéleti 
működése olyan értékelést és meg­
becsülést biztosítanak számára, 
hogy választó közönségének bizal­
mát semmiféle esetleges alkalmi 
önjelölés nem veheti el tőle.

A tokaji kerületnek nincs hiva­
talos jelöltje. Lázár Miklós eddigi 
képviselő most még magában áll. 
Emlegetnek ugyan több jelöltet 
is, de ezek még csak tapogatódz- 
nak s az eshetőségeket és han­
gulatot mérlegelik, no meg a be­
fektetést, amire a kerületben az 
alkotmányos költségek tekintetében 
szükség van, anélkül esetleg, hogy 
meghozná sóvárgott ellenértékét 

A megyaszói kerületnek báró 
Prónay György földmivelésügyi ál­
lamtitkár a hivatalos jelöltje, akinek 
megválasztása ugyancsak bizonyos­
ra vehető. Vármegyénk nyomasztó 
gazdasági helyzetére s a Tokaj- 
hegyaljára legkevésbé sem közöm­
bös, hogy egyik — gazdaságilag 
is nagyfontosságu — választó- 
kerületünket a kormány egyik 
tagja képviselje a parlamentben. 
A megyaszói kerület választói bi- 
zonyára belátják ennek horderejét 
s egyhangú választással tünteti 
ki illusztris jelöltjüket.

Pályaválasztás
Irta: Madai Gyula dr.

Nemrégiben olvastam gróf Ca- 
lice osztrák követ feleségének meg­
lepő nyilatkozatát. A grófné azt 
mondja, hogy 6 boldog asszony, 
hat gyermek anyja, de lelkére 
már is ránehezedik a gond : hogy 
fognak elhelyezkedni gyermekei 
az életben ? Ha fényes grófi sza- 
Iónok parkettjén is borong ez az 
árnyék, micsoda idegtépő harcot 
vívhatnak a magyar szülők most 
városi bérlakások és bogárhátu 
falusi házak homályában a pálya- 
választás gondjával 1

Itt van junius, az iskolai év­
zárás hónapja. Gyermekek fiz 
ezrei mondanak búcsút az elemi 
iskolának, a közép iskolák negye­
dik osztályának, vagy tesznek
érettségi vizsgát. A szülő idegesen 
néz szét a világban és mit át ?

Látja, hogy földmunkások .iz- 
ezrei várnak kétségbeesetten mun­
kaalkalomra, látja, hogy munka- 
nélküli ipari munkások ezrei n- 
tetnek az utcán. Útja, hogyapró- 
cseprő dijnoki, gyakornoki álláso­
kért protektorok százai vívnak 
egymással ökölharcot és százból 
kilencvenkilencnek a harca kárba- 
veszett erőlködésnek bizonyul. 
Látja, hogy a kultuszminisztérium 
négyezer tanítónőt és sokszáz ta­
nárt tart nyilván az alkalmazta­
tást kérők fekete könyvében. Hall­
ja, hogy az ügyvédek a pálya 
túlzsúfoltsága miatt zárt számot 
követelnek. S hallott fájdalmas 
legendákat a villamoskalauzzá, 
sofőrré lett gépészmérnök kanosz- 
szajárásáról.

Szép, nívós vizsgák után, mi­
kor az érettségi bizonyítványt buz­
dító szavak kíséretében adjuk 
ifjaink kezébe, magam is zavar­
tan nézek a papírra: mi az? 
Menetjegy-e a biztos boldogulás 
végállomására ? Vagy mentőöv, 
mellyel az iskola bedobja fiát az 
élet tengerébe, s aggódva néz 
maga is utána; partot ér-e, vagy 
elmerül ?

Ha valaki gyermeke pályavá­
lasztását illetőleg tanácsot kérne 
tőlem, nem mernék neki határo­
zott feleletet adni. Azt mondanám, 
hogy az ifjú kövesse hajlamát s 
a magaválasztotta pályán igyekez­
zék oly magasra fokozni készült­
ségét, hogy pályatársai közül ki­
tűnjön. A győzelemnek ez a leg­
jobb útja az élet mai, nagy aka­
dályversenyében 1

De hogy a magyar ifjúság pá­
lyaválasztásának ügye hogy fog 
alakulni a jövőben, erre nézve az
élet vastörvényének ujjmutatását
már észre lehet venni.

Re egyszeri fölhintésre töké-Svabpor jeles eredmény

E Poloskaszesz 2Sf* p“a,ok 
B Fémtisztitó ™-r#ekil"n6'to
U Egyedárusitás ASZTALOS BÉLA 
w festéküzletében.S Gyártja: Rebus Vegyiművek, Bpest.

A csonkaország mind kevesebb 
lehetőséget nyújt állami hivatalok­
ban való elhelyezkedésre. Ha so­
káig csonkák maradunk s ha a 
normálstátus minden vonalon vég­
leges alakot ölt, meglehetős pon­
tosan ki lehet számítani a term - 
szetes fogyaték pótlására szolgáló 
emberszükséglet mértékét. Az pe­
dig máris kétségtelen, hogy az 
iskolák jóval több embert juttatnak 
bizonyítványnak és képesítésnek a 
birtokába, mint amennyi a hiva­
tali és szellemi pályákon elhelyez 
kedést találhat. Jellemző a hely­
zetre, hogy a tanító és óvónőkép­
zőkbe elégséges bizonyítvánnyal 
folyamodók kérvényét az igazgatók 
el sem fogadhatják. Pedig ezek 
alkotják az iskolák növendékeinek 
többségét. Mi lesz a kintszorulók
óriási táborával?

Azt, hogy a gyermek ne tanul­
jon, nem engedi meg a szülők 
becsvágya és lelkiismerete. Ja 
lenne az országnak, ha P° 8 
lemondanának a műveltség rc- 
hegyü turistabotjáról, mely nélkül 
az érvényesülés szakadékos, szik­
lás útjait megmászni teljesen le-

helA gyermeket tehát iskoláztatni 

kell. De akármennyire fáj is a 
régi hang, én megint csak a régi, 
kellemetlen nótát visszhangozom: 
ifjúságunk jelentős százaléka gya­
korlati pályákra fog reákénysze­
rülni. Nem önszántából, nem jó- 
akaratu tanácsadás folytán, hanem 
az irtóztató kenyérkövetelő muszáj 
kegyetlen parancsából. Müveit 
gazdák, iparosok és kereskedők 
lesznek fiaink, ha nem akarnak 
éhes szellemi proletárok lenni.
Nem azért, mintha ezeken a pá­
lyákon egyetlen egy falat fölösle­
ges kenyérdarab is kínálkoznék 
ma uj jelentkezők számára, hanem 
azért, mert csak a gazdasági pá­
lyákon vannak még az uj és több 
értéktermelésnek — a kenyérsza 
poritásnak lehetőségei.

Mezőgazdaságunkat amerikani- 
zálni leszünk kénytelenek. A ma­
gyar földet iparosítani kell, hogy 
feldolgozható nyers termékeink 
magyar erőket foglalkoztassanak.
A sokoldalúvá modernizálódó ter­
melés a kereskedelem, a piacku­
tatás számára nyit majd uj meg 
uj munkateret, uj kenyérkereseti 
lehetőségeket. Életviszonyaink ál­
talános technikai átrendeződése is 
különféle uj tevékenységi kört te­
remt megfelelően képzett ifjaink 
számára.

A magyar nép elég tehetsége8 
és a magyar föld elég gazdag 
ahhoz, hogy munkás fiainak ke­
nyeret biztosítson. De csak ke­
nyeret tud adni, sült galambot 
nem. Különösen nem azoknak, 
akik ölhetett kézzel epekednek a 
sült galamb után.

S vannak kötelességei a kor­
mányzatnak is. Nagy szolgálatot 
tenne pl. a magyar társadalomnak 
azzal is, ha a statisztikai hivatalt, 
vagy a gazdasági konjunktura-
. a fnolalkrt7ÁRÍ
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ágak kataszterének és munW*'
statisztikájának összeállítására ut- 
sitaná. A pályaválasztásra von
kozó tanácsadás felelősségét nem 
hárítanám az államra, de a pol­
gároknak joguk van tájékoz atást 
követelni a hatalomtól, melynek 
egyedül áll módjában az adatok
kollektív beszerzése.

S át kell reformálnunk sürg 
a polgári tömegek felsőbb

r ® .-„Valinaksen a puiga.. —. ... .
iskolájának, a polgári iskolának 
tantervét. A tananyagot mezőgaz­
dasági, ipari s kereskedelmi vo­
natkozásokban annyira át Ken 
gyakorlatiasitani, hogy ez az is- 
kolafaj teljesen az élet iskolája 
legyen, amely növendékeinek pá­
lyaválasztás dolgában is ösztön­
zést és irányítást ad. A közép­
iskola is csak úgy végezheti nyu­
godtan a felsőbb tanulmányokra 
hivatott tehetségek kiválogatásá­
nak munkáját, ha tanulóanyagának 
kiselejtezhető részét egy korsze­
rűen megreformált polgári iskola
veszi át. ,

Bármennyire fáj a sokszázados 
hagyományok és előítéletek lerom-
bolódása, a magyar szülöknek 
még egy keserves lelki rázkódta- 
tás árán meg kell barátkozniok 
azzal a gondolattal, hogy az uj 
nemzedéknek nem lehet az állam­
tól oly könnyen könyörögnie, ha­
nem a gyakorlati élettől kell majd 
kiküzdenie és elhódítania a ke­
nyeret. S hinnünk kell, hogy ű 
nagy válság elmúltával ez a ke­
nyér is bőséges és tápláló kenyér
lesz. ^ ^ ^ ^

Qörgey István beszámolója 
a varsói borvásárról

Igen érdekes beszámolót tartott 
dr. Görgey István képviselő azok­
ról a tapasztalatokról, melyeket a 
legutóbb megtartott varsói kiállí­
tás alkalmával a magyar borokra 
vonatkozóan ott szerzett. Tudva­
levő, hogy Görgey képviselő he­
teken át kint volt Lengyelország­
ban, és igyekezett alaposan meg­
ismerni a helyzetet.

Széli József főispán meghívá­
sára május 31 én délelőtt fél 11 
órakor jöttek össze az érdekeltek 
a vármegyeháza kistermében, hogy 
az érdekes beszámolót meghall­
gassák.

Dr. Görgey István azzal kezdte
előadását, hogy Lengyelországban 
a magyar borok után valóságos 
boréhség van. Ha a közönség tu­
domást szerez arról, hogy vala­
mely helyen megbízható magyar 
bort, — természetesen első sor­
ban tokaji bort, — kaphat — ak­
kor valósággal megrohamozza ezt 
a helyet.

így történt a kiállítás alkalmá­
val a magyar borpavillon előtt is.

A közönség az első napon meg­
ölelvén a magyar borokat, nap­
nap után tömegesebben látogatta 
a pavillont s valósággá vált az, 
hogy egy hét múlva rendőri kar-Vdgy “ b—------------------ J I

kutató intézetet a foglalkozási l hatalmat kellett
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M> fa wwniluli mtHlBntöjil
Vasas vizek. — Mórfürdők.

Modem fnhalatórium.
Meleevizü strandfürdő

Elő és utószezónban ellátással, 
fürdőkkel, kurtaxával. orvosi vizit­
tel stb. tiz napra92 —P. Húsz nap­
ra 170.— P. 50°/0 vasúti kedvezmény.

Kérjen 
pros­

pektust 
Bardejov 

, Já —Kupéié
Slovensko
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... ián _ (anniorlc^lfVillon előtt a rendet fenntartsák, 
oly nagy volt az ostrom a meg- 
izlelt magyar borok után. Egy napi 
bevétel kitett csaknem 10.000 
pengőt.

Ugyanezt tapasztalta Lengyelor­
szág más vidékein is Mindebből 
azt a tanulságot szűrte le, hogy 
ha a borkivitelt megszervezzük, és 
a lengyel közönségnek hozzáfér­
hetővé tesszük olymódon, — hogy 
a hamisítatlan jó minőség tekin­
tetében is megnyugvása legyen a 
közönségnek, — borkivitelünk nem 
várt eredményekre vezethet. En­
nek a feladatnak a megoldására 
egyedül a Pinceszövetkezetet tartja 
alkalmasnak, mert csakis palack­
érett, egyöntetű borokkal lehet 
odakint a versenyt felvenni. Min­
den erővel azon kell munkálkodni, 
hogy a Szövetkezet ezt a felada­
tát megoldhassa.

Dr Görgey István igen érdekes 
előadása után Széli József főispán 
közölte az értekezlettel, hogy ő is 
minden erejével segíteni és támo­
gatni fogja azt az akciót, mely a 
borok kivitelét célozza s hogy e 
tekintetben az előkészítő mnnká 
latok folyamatban is vannak.

Csajka Endre felszólalásában 
annak a nézetnek adott kifejezést, 
hogy Lengyelországban, közvetlen 
elárusító helyiséget kell berendezni, 
ahol a közönség első kézből kap­
hassa a hiteles eredetű botokat.

Dr. Búza Béla örömét fejezte 
ki, hogy a lengyelországi helyzet­
ről ilyen felvilágosítás hangzott e ,
_ mert ezzel is dokumentálva
látja azt, hogy a Pinceszövetkezet 
eddig követett programja helyes.
A Szövetkezet mindent el fog kö­
vetni, hogy már a legközelebbi 
jövőben több európai államban s 
Így elsősorban Lengyelországban 
értékesítő szervek állíttassanak fel.
A Pinceszövetkezet borai minőség­
kifogástalanok lévén, és nemzet 
közileg lajstromozott védjeggyel lé­
vén ellátva, minden remény meg­
van arra, hogy ezek kelendők lesz­
nek. Természetesen most még csak 
az akció kezdetén vagyunk, és hi­
bás dolog volna azonnali ered­
ményekre számot tartani, — bizo­
nyos azonban az, hogy a tokaj- 
heeyaljai viszonyok gyökeres meg- 
javulására megvan a lehetőség.

Helfy Rezső, Kornitzer Lipót, 
párnái Molnár Béla után Deák 
Andor szöl. és bor. felügyelő szó­
lalt fel és minden esetleges ellen­
kező híreszteléssel és kifogásolá­
sokkal szemben hangoztatta, hogy 
a pinceszővetkezeli borok kivétel

nélkül mind kifogástalan minősé­
gűek és nagyrészük már forga­
lomba hozható.

Itt említjük meg, hogy értesü­
lésünk szerint a városban egyesek 
akként közölték dr. Görgey István 
képviselő beszámolóját, mintha ő 
a borok értékesítésénél a kereske­
delem kikapcsolását hirdette volna. 
Ez nem felel meg a valóságnak, 
mert Görgey csupán azt mondotta, 
hogy közelebbi kontaktust kell ke­
resni a fogyasztó közönséghez. És 
ez igaz is, mert lehetetlen állapot, 
hogy az itthon 40 fillérért megvá­
sárolt borokat a lengyel fogyasztó 
4—5 Pengős áron fizesse meg. 
Kereskedők nélkül az akció ter­
mészetesen le nem bonyolítható

Ha vendégek 
jönnek

/

meszeiesen ic nem wu;«n

Zemplénvármcgye Központi 
választmánya a jelölő ivek 

kitöltéséről
Berndth Aladár alispán, Zemp- 

lénvármegye Központi választóié­
nak elnöke, az országgyűlési kép 
viselőválasztásokra vonatkozó je­
lölésekre szolgáló ajánlási ivek 
kitöltésére nézve hirdetményben a 
következőkre hívta fel a választó­
közönség figyelmét:

Hirdetmény 
Az országgyűlési képvise­

lőválasztásokra vonatkozó je­
lölésekre szolgáló ajánlási ivek 
kitöltésére nézve az alábbi 
tudnivalókat hozom a válasz­
tóközönség tudomására.

Minden képviselőválasztó 
csak egy ajánlásban vehet 
részt, mindenki tehát csak 
egy ízben, egy ajánlási ivet 
irhát alá. (Törvény 62. §. (9). 
Aki a törvény tilalma elle- 
nére két, vagy több jelölt 
ajánlásában résztvesz, kihágást 
követ el és 200 aranykoro­
náig terjedhető pénzbüntetés­
sel büntetendő. (T. 162. §. 
M) 3. pontja.)

Újabb ajánlásban bárki csak 
akkor vehet részt ha annak 
az ajánlásnak átvételét, amely­
ben ajánlóként szerepelt, a 
választási biztos megtagadta, 
vagy ha ez az ajánlás bármely 
okból hatálytalanná vált (62.

§‘ A választási biztos által el­
fogadott ajánlást az ajánlók 
nem vonhatják vissza. (62. §• 
(21 )

Figyelmeztetem továbbá a 
választóközönséget arra is, 
hogv amennyiben a cselen- 
mény súlyosabb büntető ren 
delkezés alá nem esik, vetse 
get követ el és két évig ter­
jedhető fogházzal és kétezer
aranykoronáig terjedhető hun-
tetéssel büntethető az, aki az 
ajánlási Ívben bárkinek a ne­
vét jogosulatlanéi beírja, fi­
iéi . §• 3.) ily vétség esete­
ben a szabadságvesztés bün­
tetésen felül a politikai jogok
gyakorlatának felfüggesztése
is ki lesz mondva.

Bemáth Aladár 
alispán, a kpv. elnöke.

t l
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a háziasszony büszkesége 
a hófehér függöny és 
vakítóan fehér asztal­
nemű. Már Katóka is 

tudja ezt és segít édes­
anyjának a Radion-mosás 

előkészítésénél, mert

100 ÉVES HUTTEk egymaga mos
UcU).300.

_ Űrnapja. Impozáns külső­
ségek között folyt le városunkban 
csütörtökön az urnapi körmenet, 
mely Sátoraljaújhely nagyszámú 
katolikus híveinek áhitatos meg­
nyilatkozása volt az anyaszentegy- 
ház mellett. A körmenetben ezrek 
és ezrek vettek részt sorban az 
iskolák tanuló ifjúsága s a kato­
likus szervezetek. A }e8méltósá 
gosabb oltári sz entséget Payer 
Ferenc ap. protonntárius ált. püs­
pöki helynök vitte s előtte virá­
gokat szóró leánykák haladtak. A 
szertartáson részt vettek a kato­
naság, hatóságok, hivatalok kép­
viselői is.

__ Egyházkerfilett boa
gyűlés. A tiszáninneni ref egy­
házkerület junius 17-én tartja ta­
vaszi közgyűlését Miskolcon Dó- 
kus Ernő főgondnok és Révész 
Kálmán dr. püspök elnöklete alatt. 
Ezen a közgyűlésen köszön le ke­
rületi missziói tisztéről Enyedy An­
dor dr., akit az elmúlt hónapok­
ban konventi missziói előadónak
választottak meg.

— Egyházmtivészeti bi­
zottság Páyer Ferenc apóst, 
kormányzói helynök a kassai Vi- 
kariátus egyházmüvészeti bizottsá­
gát megalakította és annak tag­
jait kinevezte. A bizottság elnöke 
a püspöki helytartó; helyettes el­
nökéül Timkó Jordán c. prépost, 
forrói plébános, kormányfőtaná­
csos ; előadójául: dr. Nagy József 
szki biró, erdőbényei plébános, 
tagjaiul: Braun László esperes, 
tarcali plébános, Petsár Béla al- 
esperes, deteki plébános, Homér 
Gyula tb. szki biró, helynőkségi 
titkár neveztettek ki. A szerzetes 
papságból ugyanezen bizottságba 
kineveztettek dr. Neuhauser Fri­
gyes kegyesrendi házfőnök, reál- 
gimn. igazgató és dr. Weiner Fe­
renc gimn. hittanár.

Singer varrógépek
„éojsALEOJOBBAIU

_Gyomor-, bél és anyag-
cserebetegségehnél a termé­
szetes .Ferenc József* kese- 
rüviz az emésztőszervek működé­
sét hathatósan előmozdítja s igy 
megkönnyíti, hogy a tápláló anya­
gok a vérbe kerüljenek. Orvosi szak- 
vélemények hangsúlyozzák, hogy 
a Ferenc József viz különösen 
ülő életmódnál igen hasznos gyo­
mor- és bélszabályzó szer. A 
Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben kapható.

— Jegyzőválasztás Cigán-
don. A Cigánd községben meg­
üresedett vezetőjegyzői állást vá­
lasztás utján junius hó 5-iki gyű 
lésében töltötte be az ottani köz­
ségi képviselőtestület. A vezető­
jegyzői állásra Ács Tivadar eddig 
h. jegyző választatott meg.

— Esküvő. Dr. Petreczky 
Jolánt, Petreczky Jenő zemplén- 
vármegyei kir. tanfelügyelő leá­
nyát, f. hó 6-án szombaton délben 
vezette oltárhoz a sátoraljaújhelyi 
gör. kát. plébánia templomban dr. 
Kenyeres Ferenc emődi községi 
orvos.
_ a Mansz Iparművészeti 

és kézimunka kiállítása.
A Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetsége sátoraljaújhelyi csoport­
jának három hónapos iparművé­
szeti és kézimunka tanfolyama 
befejezést nyert. Az ott készült 
szebbnét-szebb iparművészeti tár­
gyak és kézimunkák a vármegye- 
háza nagytermében f. hó 13. és 
14-én lesznek kiállítva. A kiállítást 
f. hó 13-án délután 5 órakor a 
vármegyeháza nagytermében dr. 
Orbán Kálmán polgármester fogja 
ünnepélyesen megnyitni. Az ünne­
pélyes megnyitás után 8 óráig 
sétahangverseny a vármegyeháza 
nagytermében. A zenét a Venesz- 
vendéglőben lévő női zenekar 
szolgáltatja. Belépődíj személyen- 
kint 50 fillér. Hűsítőkről a Buj­
dosó cukrászda tulajdonosa gon­
doskodik.
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_Bemutató vlvóvereeny
Sátoraljaújhelyen. A Sátor­
aljaújhelyi Atlétikai Club f. hó 
16-án a Vigadó kerthelyiségében 
bemutató vivóversenyt tart, mely­
nek megrendezésére sikerült meg­
nyerniük Felici Lajos oki. vivó- 
mestert, lovag Santelli Itató segéd­
mesterét. A versenyen a mesteren 
kívül részt vesz: Bogén Erna 
többszörös vivóbajnoknö, aki a 
napokban megtartott bécsi Európa- 
bajnokság második helyezettje lett 
a világbajnok Helena Mayer mö­
gött. Kabos Endre, aki a bécsi 
Európa-bajnokság szintén második 
helyezettje, de a kardvívásban 
Petschauer előtt. Ifj. Gerevich Ala­
dár az Európa-bajnokság ötödik 
helyezettje. Végül Klein Miklós és 
Kerekes József a Hungária vívó 
klub tagjai. A verseny iránt igen 
nagy érdeklődés mutatkozik.

_ Salamon Béla vendég­
játéka a Városi Színház­
ban. Nagy érdeklődés előzi meg 
Salamonék junius 8-iki vendégjá­
tékát, Az első hírlapi közlemény 
hatása alatt már tömegesen jegy­
zik elő a vendégjáték jegyeit úgy, 
hogy mint minden évben, az idén is 
zsúfolt ház fogja végigtapsolni a 
gazdag műsort. A téli színházi 
szezon legnagyobb sikerű bohó­
zata, a „III. Konrád" egy humo­
ros szatíra, Salamon Bélával a 
főszerepben, gerince a műsornak- 
Lőrincz Miklós bohózata „Ciprián 
mester" a falusi kuruzsló végtelen 
mulatságos kalandjait persziflálja. 
Szintén Salamon Béla játsza benne 
a címszerepet. Nóti Károly „Kör- 
menet" cimü bohózata ötletessé 
gével és szituációinak meglepő 
fordulataival a kiváló iró legjobb 
alkotása. „Fegyverszünet" a címe 
egy szenzációs bohózatnak, amely­
ben Salamon egy tisztiszolga sze­
repében pallenbergi hatásokat ér 
el. Vadnay László burleszkjében ; 
„Mondja a szemébe" Salamon 
egy gesztusát pár nap alatt egész 
Budapest ismerte és utánozta. Ha 
még hozzávesszük, hogy Boross 
Géza aktuális kupiéi és egyvelegjei, 
egy sereg politikai tréfa, szatira, 
zenés közjátékok tarkítják a bril­
iáns műsort, érthető az érdeklő­
dés, amellyel a közönség Salamont 
és társulatát várja. Jegyek kapha­
tók a városi moziban.

— 8*ékrekedé®. Egyetemi 
orvostanárok véleménye szerint a 
természetes „Ferenc József" kese- 
rüviz hatása gyors, kellemes és 
megbízható.

— Versenytárgyalási hir­
detmények. A sátoraljaújhelyi 
m kir. államépitészeti hivatal ver­
senytárgyalást hirdetett a miskolc 
—gerenda—felsővizközi áll. közút
22. számú hid átépítési s az alsó- 
regmeci egy tantermes és tanítói 
lakásos gk. elemi iskola és mel­
léképületei átalakítási munkála­
taira. Közelebbi felvilágosítások a 
jelzett hivatalban megszerezhetők.

— Legjobb fővárosi napi­
lapok a Nemzeti Újság és Uj 
Nemzedék

Gulyás Menyhért színigazgató 
junius 20 án nyitja meg a 

Városi Színházat.

— Leszállított helyárak. —
Gulyás igazgató újonnan szer­

vezett társulatával junius 20 án, 
szombaton este negyed 9 órakor 
kezdi meg előadásait a Városi 
Színházban. Megnyitó előadásul 
Bródszky—Andai nagysikerű ope­
rett újdonságát, „Az első tavaszM 
választotta, melyben Havassy Mimi 
az uj primadonna, Lendvay Böske 
az uj szubrett és Homonnay István 
az uj bariton énekes mutatkozik 
be. A többi főszereplők régi ked­
venceink: Pattantyús, Marossy, 
Horváth Nusi, G. Székely Renée.

Gulyás igazgató a helyárakat a 
mai viszonyoknak megfelelően 
mélyen leszállította, úgy, hogy az 
újhelyi színház az ország legolcsóbb 
szinháza lesz. A legdrágább esti 
ülő 1 P 90 fillér, a legolcsóbb 64 
fillér, álló 34 fillér. Ezen árakból 
a bérlők és köztisztviselők még 
külön kedvezményt kapnak. De a 
szombat és vasárnap délutáni 
helyárak is lényegesen olcsóbbak 
a tavalyinál; szombat délután 24 
fillértől 1 P 10 fillérig, vasárnap 
délután 24 fillértől 1 P 50 fill-ig 
lesznek lemérsékelve a helyárak.

24 operett és prózai újdonságot 
mutat be a társulat. A fővárosi 
színházak legnagyobb slágereit.

Vadnay Andor a színház nép­
szerű titkára junius 8-án kezdi 
meg a bérletek gyűjtését.

A társulat tagjai részére kiadó 
bútorozott szobák bejelentését a 
Hlavathy dohánytőzsdébe kéri az 
igazgatóság.

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.___

2833/1931. szám.

NE KÍSÉRLETEZZEK
A jó varrógép gyártása

preciziósmunka!
Ezért nem tud minden gyár 
varrógépet előállítani.

Singer varrógépek
azonban évtizedes tapasztalatok alapjait,
kizárólagosan varrógépeket 
gyártó üzemben készülnek!

EZÉRT ISMÉTELJÜK:

NE KÍSÉRLETEZZEK!
SINGER VARRÓGÉPEK

világhírűek!
Singer varrógép részvénytársaság

Sátoraljaújhely Rákóczi-ucca 19.

órakor a telekkönyvi hatóság hi­
vatalos helyiségében Kazinczy-u. 
35. sz. 11. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok 
a kikiáltási ár kétharmadánál ala­
csonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10°/o-át készpénzben, vagy az 
1881 : LX. t.-c. 42. §-ában meg­
határozott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, vagy a bánat­
pénznek előlegesen bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni. (1881: 
LX. te. 147., 150., 170. §§; 1908: 
LX. te. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb Ígéretet tett, 
ha többet Ígérni senki sem 
akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni. 
(1908 :XLI. 25. §).

Sátoraljaújhely, 1931. május 21. 
napján. Dr. llykovits sk. kir. tvszéki
birÓ* A kiadmány hiteléül:

Középkorú, megbízható INTEL. 
LIGENS NŐ, ki a háztartás 
minden ágában járatos, URA- 
SAGI HÁZHOZ ajánlkozik. - 

Cim: Sátoraljaújhely 
Sziv-ucca 19.

NEM TRÜHK,
gitt!

árból

Bőséges
Ízletes
házi

árból

Árverési hirdetmény-kH od at.

A Sátoraljaújhelyi Takarékpénz­
tár végrehajtatnak kiskorú Mázik 
Arnold és tsai végrehajtást szén- 
védők ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 2100 pengő 
tőkekövetelés és '.járulékai behaj­
tása végett a sátoraljaújhelyi kir. 
járásbíróság területén lévő Sátor­
aljaújhely megyei városban fekvő 
s a sátoraljaújhelyi 2327. számú 
tkvi betétben A. + 1. sor és 2058/1. 
hrszám alatt felvett s B. 9., 1U., 
11. 12. sorszám szerint kiskorú 
Mázik Arnold, Mázik István, Mázik 
Ibolya és Mázik Márta nevén álló 
i/s illetőségre (kert és belsőségben 
96 □ öl) 8 P 45 fill., 

az ugyanottani és ugyanazon 
számú telekkönyvi betétben + 2. 
sor és 2058/2. hr. számú ingatlanból 
(ház 15. ö. szám alatt a Kerek­
utcában, a belsőségben 42 □ ö 
ugyanazok nevén álló 7* meto 
ségre 2000 pengő kikiáltási árban
elreAnZdWs, 1931. évnuHu. 
hó 9-ik napján délelőtt 9^

Rátvay
telekkönyvvezető.

Nyáron a világ közvéle 
ménye szerint Budapest 

a legszebb város.
Az itt lévő

Bristol Szálloda
uj rendszere a közönség tetszését 

megnyerte.

Napi 12 pengőtől
kaphat — a szoba fekvé­
sétől függőleg — lakást 
és elsőrendű teljes 

ellátást.

Jöjjön, próbálja meg és mindig 
csak hozzánk fog szállni.

Bristol Szálloda
Budapest — Dunakorzó.

engedményt kap Ön. mint ezen lap 
előfizetője

BUDAPESTEN a

Park Szállodában
Vili. Baross-tér 10.

Szemben a Keleti Pályaudvar érk. oldalával.

Mihép leszek erős
és egészséges 7

Aki érzi, hogy egészsége nincs rend­
ben, testi vagy szellemi ereje idő 
előtt megcsökkent, akit az ideggyen- 
geség, vérszegénység okozta ezernyi 
panasz elkeserít és meg akarja is­
merni az erőre, egészségre vezető 
utat, kérje a fenti cimü ismertetést.

Oiitalaflol és bÉnniiitie Midi etil 
Jfutrigén Vállalat Központja

Budapest, Vili. Teleki-tér t-a.

Felelős szerkesztő:
Dr. MIZSÁK JÓZSEF.

Nyomatott a laptulajdonos : Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt




